

Kedves Szögligeti Barátaink!

A Szádvárért Baráti Kör örömmel számol be a várral és egyesületünkkel kapcsolatos eseményekről!

Izgalmas volt a 2017-es év!

Nagy fába vágtuk a fejszénket, amikor tavaly megrendeztük az első **Szádvári Ostromnapot**, melyen Önökkel együtt tiszteltük a várat 450 évvel ezelőtt hősiesen védő Patócsy Zsófia és derék katonáinak emléke előtt.

Örömmel tölt el bennünket, hogy ilyen sokan érdeklődtek a rendezvény iránt és hogy részt vettek az esti fáklyás felvonuláson, melynek csúcspontja a kivilágított Szádvár látványa volt!

Annak is nagyon örülünk, hogy nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk a másnapi programokról, melyek a Szalamandra-ház kertjében kerültek megrendezésre.

Ígérjük, hogy a közeljövőben még lesznek hasonló programjaink, bízunk benne, hogy akkor is találkozhatunk Önökkel!

Az ostromnap mellett természetesen lezajlottak a Vármentő Napok és régészeti Hét elnevezésű rendezvényeink is. Márciusban és októberben ismét jelentős területen sikerült a várat kiszabadítanunk az aljnövényzet karmaiból.

Augusztusban tovább kutattuk a vár titkait, a miskolci Herman Ottó Múzeum munkatársainak felügyelete mellett ismét sikerült pontosítani az egykori épület alaprajzát, miközben rengeteg érdekes tárgyi lelet került napvilágra. Bízunk benne, hogy a közeljövőben ezek a kincsek is bemutatathatóak lesznek egy kiállítás keretein belül.

Legközelebb **2018. március 16-17.-én** lesz hangos a vár és a környéke a szorgos önkéntesektől, hiszen ekkor rendezzük meg a **XXIV. Vármentő Napok** rendezvényünket! Célunk, hogy a falak körül szétszóródott laza köveket összegyűjtsük és egy helyen felhalmozzuk azokat egy jövőbeli állagmegóváshoz. Természetesen, aki nem kíván követ pakolni, annak lesz lehetősége az aljnövényzet ritkítására is.

Reméljük Önök közül is minél többen döntenek úgy, hogy újra megmásszák a várhegyet és segítik Szögliget és az ország örökségének, Szádvárnak megmentését!

További információkért forduljon bizalommal szögligeti tagjainkhoz, vagy keressenek minket az alábbi elérhetőségeken:

Honlap: www.szadvar.hu,

Facebook: [szadvarert barati kor](https://www.facebook.com/szadvarertbaratikor)

E-mail: kapcsolat@szadvar.hu

Tel.: +36 30 / 662 22 90

